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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DO CURSO DE
CIÊNCIAS ATUARIAIS - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 20 DE
FEVEREIRO DE 2024

Aos vinte dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade de
Osasco ,  à  Rua  Oleska  Winogradow,  100 ,  no  Rnp ,  l ink  de  acesso :
h t t p s : / / c o n f e r e n c i a w e b . r n p . b r / u n i f e s p / c u r s o - e - d e p a r t a m e n t o - -
de-ciencias-atuariais-osasco, reuniram-se os senhores membros da Comissão de Curso
de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco da UNIFESP, sob a presidência de
Prof. Dr. Francisco Marcelo Monteiro da Rocha. Estiveram presentes os membros:
Prof. Dr. Danilo Braun Santos, Prof. Dr. Francisco Marcelo Monteiro da Rocha, Prof.
Dr. Fredy Walther Castellares Cáceres, Prof. Dr. Humberto Gallucci Netto, Profa. Dra.
Jeíce Catrine Cordeiro Moreira, Sr. Kelvin Gonzaga, Prof. Ms. Luiz Augusto Finger
França Maluf,  Prof.  Dr.  Márcio  Ferro Catapani,  Profa.  Dra.  Pamila  Cristina Lima
Siviero, Prof. Dr. Ricardo Hirata Ikeda. Justificaram ausência: Prof. Dr. Celso Takashi
Yokomiso, Prof. Dr. Edimilson Costa Lucas, Prof. Dr. Luiz Jurandir Simões de Araújo,
Prof.  Dr.  Raphael  de Oliveira Garcia.Foi  constatado quórum com 10 presentes.  O
professor Francisco Marcelo, coordenador do curso de Ciências Atuariais, inaugurou
os  trabalhos  às  10h08min  cumprimentando  os  presentes  e  seguindo  com  o
EXPEDIENTE: 1 - Aprovação da minuta da ata de 19 de dezembro de 2023.
Documento aprovado com o registro de 1 abstenção. 2 - Aprovação da minuta da
ata de 5 fevereiro de 2024. Documento aprovado com o registro de 3 abstenções.
Na sequência,  o  professor  abriu  os  INFORMES: Coordenação-  ♦ Semana dos
Ingressantes-  O  professor  Francisco  Marcelo  comunicou  que  a  recepção  dos
ingressantes será realizada entre os dias 4 e 8 de março. Ele solicitou aos professores
que  liberem  os  alunos  veteranos  para  participarem  desse  encontro  com  os
ingressantes.♦ Finanças I- Informou que o professor Joelson Sampaio foi aprovado
em um concurso na USP e deixou a UC, que estava previamente alocada para ele nas
sextas-feiras.  Ele  explicou que apesar  da disponibilidade do professor  Ikeda para
ministrar a disciplina aos sábados à tarde, a mudança proposta não foi aprovada pela
Câmara de Graduação devido à grade horária já ter sido publicada. Uma vez que a
grade é publicada, ela não pode ser mais modificada. A disciplina continuará às sextas-
feiras, agora em regime de seminários. O professor Francisco agradeceu o apoio do
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https://conferenciaweb.rnp.br/unifesp/curso-e-departamento-de-ciencias-atuariais-osasco
https://conferenciaweb.rnp.br/unifesp/curso-e-departamento-de-ciencias-atuariais-osasco
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professor Ricardo Ikeda, comunicou que já preparou o calendário dos seminários e que
contava com a participação de todos os professores. ♦ NDE- Comunicou que está
planejando uma reunião para a segunda quinzena de março e que pedirá à secretária
do  curso,  Sra.  Luciana  Martins,  para  enviar  a  convocatória.  Os  pontos  a  serem
discutidos incluem a alteração do Plano Pedagógico do Curso e o Regime Especial de
Recuperação, que tem sido questionado pelos alunos. Não havendo mais informes, o
professor Francisco declarou aberta a ORDEM DO DIA- 1. Pedido de extensão de
prazo  para  integralização-  RA  120024-  SEI:  23089.000211/2024-09-  Após
exposição  do  pleito  da  aluna,  apresentado  pelo  professor  Francisco,  o  colegiado
analisou e aprovou por unanimidade a extensão por mais 2(dois) semestres letivos,
2024.1 e 2024.2. 2. Pedido de extensão de prazo para integralização- RA 92408-
SEI: 23089.039050/2023-54- Após exposição do pleito da aluna, apresentado pelo
professor  Francisco,  o  colegiado  reconheceu  a  necessidade  de  informações  mais
atualizadas para uma análise adequada do processo. Com base nisso, será possível
determinar  o  tempo  necessário  para  a  conclusão  da  graduação  da  discente.  A
Secretaria Acadêmica será consultada para fornecer as informações cabíveis e, se
necessário, entrará em contato com a aluna. Em seguida, o representante discente, Sr.
Kelvin  Gonzaga,  pediu a  palavra para obter  informações a  respeito  do Programa
Travessia,  o  qual  foi  prontamente  respondido  pelo  professor  Fredy  Castellares,
representante  do  curso  no  Programa.  Além  disso,  ele  aproveitou  sua  fala  para
comunicar que o Centro Acadêmico está planejando fazer o Café Atuarial no dia 1 de
abril, das 18h às 19h. A pedido do professor Francisco, ele concordou em enviar o
cronograma confirmado de atividades para a coordenação do curso. Esgotados os
pontos  e  não  havendo  mais  assuntos  a  serem  discutidos,  o  professor  Francisco
agradeceu a presença de todos, encerrou a reunião e eu, Luciana Pragana Martins,
lavrei a ata. ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 19 DE MARÇO
DE 2024.

 
 
 
 

 Prof. Dr. Francisco Marcelo Monteiro da Rocha
Coordenador do Curso de Ciências Atuariais

Presidente da Comissão de Curso de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco
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 Luciana Pragana Martins
Secretária da Comissão de Curso de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco
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